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 نقطة(  12: )الجزء الأول

 نقاط( 03: )التمرين الأول

  ن1                              . 406و  696 حساب القاسم المشترك الأكبر للعددين( 1    

bababpbap : 1طريقة  );gcd();gcd(  

290406696      406;290(   و منهgcd()406;696gcd( pp  

116290406       290;116(   و منهgcd()406;696gcd( pp  

 174116290      174;116(    و منهgcd()406;696gcd( pp  

  58116174      116;58(       و منهgcd()406;696gcd( pp  

  5858116       58;58(        و منهgcd()406;696gcd( pp  

)696gcd;406(58                      إذن : p  
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 نقاط( 03.5: )التمرين الثاني
  ن0,5                                                                تحققّ بالنشر أنّ:ال( 1

                               1632
2
 xF 

169124 2  xxF 

                                  7124 2  xxF 
  ن1                            من الدرجة الأولى. إلى جداء عاملين  F العبارة ليحلت( 2
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 قطتان(: )نالتمرين الثالث

ن أنّ: يبيت( 1 23ˆRTS                                                        570,ن  

 46ˆROS  

RTS  زاوية محيطية  ˆ

ROS  زاوية مركزية  ˆ

RTSكل من الزاويتين  ROSو  ˆ ، و من خواص الزاويتين أنّ: قيس تحصران نفس القوس ˆ
 الزاوية المحيطية يساوي نصف قيس الزاوية المركزية . 
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 نقاط( 03.5: )التمرين الرابع

ن أنّ المستقيمين ا( بره1 ABو CD  .ن57,1                                      متوازيان  
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  نAB .                                                                         57,1ب ا( حس2

  Oقائم في  AOBالمثلث 
 فإنّ :  سحسب نظرية فيثاغور
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 نقاط(  08: )الجزء الثاني
 :مسألة
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 نرمز لـ : 
x  . عرض القطعة : 
y  . طول القطعة : 

بارة : "عرضها خمسي نترجم الع








5

2
 طولها"  

..........)1(أي :              
5

2
yx   

 و من جهة أخرى : 

1000..........)2(مساحة المستطيل        yx 













)2(..........1000

)1(..........
5

2

yx

yx

  

  نجد : )2(في المعادلة  xنعوض قيمة 

1000
5

2
 yy  

2

5
1000

5

2

2

5 2  y  

1000
2

52 y  

1                     لأنّ :
5

2

2

5
  



 5 نشر الوثيقة الأستاذ : جعيجع محمد ـ مادة علوم فيزيائية و تكنولوجية ـ متوسطة الشهيد خنوف لخضر ـ حمام الضلعة

25002 y  











2500

2500

y

y
 

50y    50   أوy  

50y  مرفوض لأنّ المسافة عدد موجب 

  50y           إذن :

 فنجد :  )1(في المعادلة  yنعوض قيمة 

50
5

2
x  

20y  

  50yو منه :                  طول القطعة 

 20yعرض القطعة                  

(II   

ر عن يعبالتأ ـ       (1 xf  بدلالةx  .                                     1ن  

لدينا :  xf  مساحة المثلثBCM  

ذن :                إ 
2

ADMC
xf


  

xMCلدينا :                     50  
mAD 20  

 بالتعويض نجد : 

 
 

2

201000

2

5020 xx
xf





  

2

20

2

1000 x
  

  xxf 10500   

ر عن يعبالت xg  بدلالةx  .                                                        1ن  

لدينا :  xg  مساحة الشبه منحرفABMD  

 

 
2

)( ADDMAB
xg


 

2

)40(20 x
 

2

20800 x
 

 



 6 نشر الوثيقة الأستاذ : جعيجع محمد ـ مادة علوم فيزيائية و تكنولوجية ـ متوسطة الشهيد خنوف لخضر ـ حمام الضلعة

  xxg 10400   
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تتساوى المساحتان عند النقطة 450;5  

 لإنجاز التمثيل البياني بدقة اتبع ما يلي : جداول مساعدة . 
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  ن1                                                                       : بياني الر التفسيب ـ 

يتقاطع التمثيلان البيانيان في النقطة 450;5  أيmx 5  و    245055 mgf   

 ـ ب .  1و هي نفسها التي وجدناها في السؤال 

قيمة المساحة هي : 
2450m  

 ها : أي فاصلة نقطة التقاطع تساوي القيمة التي من أجل
 مساحة الورود تساوي مساحة الأشجار . 
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